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Ficha Técnica Informe N06022014 

Universo de Estudio 
Personas naturales, de sexo masculino y femenino, mayores de 18 años, 
inscritas en el Registro Electoral. 

Tamaño de la Muestra 400 personas 

Error Máximo Admisible ±4,88% 

Nivel de Confianza 95,0% 

Tipo de Muestreo Entrevistas Telefónicas 

Recolección de la Información Aleatorio 

Fecha de Campo 6 de febrero de 2014 

Información Metodológica Se entrevistaron a personas que afirmaban estar inscritas en el RE 
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Base: 400  

47,2% 5,5% 

95,3% 44,2% 82,0% 

3,2% 

Oficialistas Oposición No Alineado 

7,5% 

21,1% 

71,4% 

NS/NC

Buen camino

Mal camino

Df: -50,3% 

Medición del 6 de febrero 

8,6% 1,6% 12,4% 

Las cosas en Venezuela van por buen camino o por mal camino 
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Situación económica del país  

Base: 400  

Medición del 6 de febrero 

41,6% 9,0% 

94,0% 49,0% 84,5% 

3,2% 

Oficialistas Oposición No Alineado 

6,5% 

19,9% 

73,6% 

NS/NC

Buena

Mala

Df: -53,7% 

9,4% 2,8% 6,5% 
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Frase: Responsables de la mala situación económica del país 

Base: 305  

44,3% 63,5% 85,5% 

Oficialistas Oposición No Alineado 

37,8% 3,0% 7,8% 

17,8% 33,5% 6,7% 

*Filtrado entre los que creen que la situación económica del país es mala 

* Representa el 53.8% de los encuestados 

* 

15,3% 

18,8% 

65,9% 

NS/NC

La actúal situación
económica del país se

debe a la guerra
económica por parte de la

oposición y el imperio

La actúal situación
económica del país se

debe a la mala gestión del
gobierno nacional
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En su opinión, el presidente Maduro y su equipo de gobierno están tomando las medidas 

necesarias para atacar los problemas económicos en Venezuela? 

Base: 400  

17,1% 

24,7% 

87% 

79,5% 

53,7% 

5,5% 

Oficialistas Oposición No Alineado 

1,3% 1,6% 2,8% 

2,1% 17,3% 4,6% NS/NC

No hay problemas económicos
en Venezuela

Sí lo están haciendo

No lo están haciendo
49,9% 

1,9% 

40,9% 

7,3 



Más información, mejores decisiones 

Base: 400  
Oficialistas Oposición No Alineado 

81,1% 17,9% 13,7% 

16,1% 56,3% 82,5% 

2,8% 15,8% 3,8% 

Luego de las medidas económicas adoptadas por el gobierno, como cree Ud. 

que será su situación económica personal en lo que resta de 2014 comparada 

con su situación económica personal actual ? 

6,9% 

15,5% 

21,8% 

14,5% 

8,3% 

14,3% 

18,8% 

Ns/ Nc

Mucho peor

Peor

Igual de mala

Igual de buena

Mejor

Muy mejor

41,3% 

51,8% 

Dif: - 10,5% 
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Estas medidas van a aumentar los precios de los productos que consume normalmente? 

Base: 400  

39,2% 70,9% 74,6% 

Oficialistas Oposición No Alineado 

58,1% 14,5% 23,4% 

5,9% 

34,4% 

59,7% 

NS/NC

NO

SÍ

2,7% 14,6% 1,9% 
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Agrado y desagrado de Nicolás Maduro 

11,3% 

50,8% 

37,2% 

Indiferente

Desagrado

Agrado

36,5% 

Dif: -13,6% 

Oficialistas Oposición No Alineado 

Base: 400  

Oficialistas Oposición No Alineado 

71,6% 23,5% 7,1% 

20,7% 47,8% 90,9% 

7% 27,9% 1,3% 


